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Příklad 1 (2 body). O dvou nekonečných posloupnostech čísel 0,1 řekneme že jsou ekvivalentní, po-
kud mají stejný konec, tedy pokud jsou od nějakého indexu shodné (například posloupnosti 1001111. . . a
111111. . . jsou ekvivalentní). Rozhodněte, jestli množina posloupností, které jsou ekvivalentní s posloup-
ností 11111111. . . , je konečná, spočetná nebo nespočetná. Zdůvodněte.

Příklad 2 (2 body). Určete minimum, maximum, supremum a infimum následující množiny.{
4−n + 3−m + 2 | n,m ∈ N

}
Příklad 3 (2 body). Z definice limity spočtěte následující limitu posloupnosti, nebo dokažte, že neexistuje.
Tedy nepoužívejte věty typu aritmetika limit.
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Příklad 4 (4 bod). Určete limitu následujících posloupností. Postup důkladně zdůvodněte. Můžete použít
aritmetiku limit a větu o policajtech.
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